o _— o vantema TIpONCHTSE

= KnaccHas pabora

1.IlpoxoszkaeM periars 321244 HA MPOUEHTHI.
Ctp.239, Nel1570, npounTaiiTe BHUMATEJIbHO 32124y
-CKOJIBKO 5I0JI0K OBLIO COOpaHO 3a JIeHb?
-CKOJIBKO TIPOLICHTOB SI0JI0K OTHPABUJIA B Mara3uH?
-Uto caenany ¢ OCTaBIIMMMUCS sI0I0KaMu?
-Uto TpeOyeTcs y3HaTh B 3a]1a4u?

CoOpano-4840 xr

B mara3un- ?,25%

Ha ckuan- ? ocrajbHbIe
25%=25:100= 0,25
1)4840%*0,25=1210(kr)- oTOpaBWIM B Mara3uH
2)4840-1210=3630(kxr)-oTnpaBuiand Ha CKIaJ
Otgert: 3630 kr



PaccMoTpuM ApPYyrom cnocod pemeHust 3a1a4u
-CKOJIBKO IMPOILIEHTOB COCTABIISAET 1enoe unciio?- 100%

-MO>KHO JIM y3HaTh , CKOJIBKO IIPOLIEHTOB SIOJIOK

OTIIPpAaBHWJIA HA CKJIdJ , CCJIM B MAI'd3WH OTIIPABUJIA
25%?

1)100%-25%= 75%- otnipaBuin Ha CKiana
75%=0,75
2) 4840*0,75=3630(Kr)- OTIIpaBUJIX HA CKJIaJ]
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CTp.239, Ne1578

— Kakyio yacTb MOPOXEHOTO COCTABASET Caxap!
— CKOJIbKO 3T0 KII0TPaMMOB’

— MoXHo 1M y3HaTb Maccy MOpoXeHoro!

~ KaKo# By 3104 3a1a41”?

— KaK HaiTi Yucno mo poueHTam!






2.BpInmoaHuTe 3a1aHuA TeCTAa.

A+-A4 — Tonpko oTBeTh. B1,B2- 0TBETHI € pemenreM, B3-
peliarb CTOJIOMKOM!

Al. Uto Takoe npoueHT?

1) TBICSAYHAS YacTh YMCIIa

2) coTras 4acThb 4yuclia

3) ndecsrtas 4acTh 4yHuclia

4) 3aTpydHSIOCHh OTBEYATh

A2.Boipasure 7% B BHue JeCATHYHOM APOOH
1) 0,7

2) 0,07

3) 0,0007

4) 0,007



A3. Beipazure apo6s 0,8 B nmpouenrTax
1)0,008%

1)80%

3) 8%

4) 800%

A4. Boruucaure 1% ot 31

1) 31

2) 3,1

3) 0,31

4) 3100



B1. B knacce 30 genmosek, 10% ygamumxcst 3aHUMarOTCS
(urypHbIM KaraHueM. CKOJIBKO yYaIuXCs
3aHUMAaETCsl (PUTYPHBIM KaTaHUEM ?

B2.Hawaute BeCh 1myTh, €ciii 9% 1myTn cocraBiger 54
KM.

B3.Havaure 3HaueHUE BBIPAXKCHUS:
(534,6:13,2- 9,76)*4,5+61,7=
(pemratrhb MO JAEMCTBUSAM CTOJ0HMKOM!)

Bce ornnpasJasiere 3aganus tecra g0 12.00 18 mas!



